

Что выбрать - платную или бесплатную медицину?

Почти каждому из нас приходилось сталкиваться с «бесплатной» медициной, и в долгом ожидании очереди в обветшальных коридорах поликлиник и больниц, наверно, не раз возникал вопрос, а возможен какой-либо другой способ получения доступной и качественной медицинской помощи. Ответ давно известен – через знакомых медицинских работников.

Признаться откровенно, не самый лучший способ, потому как, если врач ошибётся и выставленный диагноз будет ошибочным – лечение окажется не эффективным, а может даже и вредным для здоровья, то доказать что-либо без соответствующей документации, которую, как правило, в этих ситуациях не ведут, будет практически невозможно. Сложно предсказать, как изменятся отношения между вами и вашими знакомыми, оказавшими «медвежью услугу». Да, пожалуй, вариант не самый лучший, но есть и другой, даже если и нет нужных знакомых.

Платная медицина. Звучит как-то необычно, если учесть, что гражданам нашей страны уже больше половины века медицинская помощь оказывается бесплатно. При этом невозможно отрицать, что в последнее время государственная (муниципальная) медицина весьма часто является бесплатной лишь формально. Платная медицина в этом случае ничем не отличается от «бесплатной», разница бывает лишь в цене и не факт, что в платной дороже.

Что касается обслуживания, то, пожалуй, это единственный и безапелляционный фактор, заставляющий делать выбор в пользу платной медицины. Жёсткая конкуренция между медицинскими центрами заставляет их создавать наиболее благоприятные условия для своих пациентов, чего, конечно, не скажешь об обычных государственных больницах. В частной медицинской клинике вряд ли вы увидите надпись на кабинете: «В верхней одежде не входить, приготовить паспорт и полис», с трудом верится, что на Вас накричит гардеробщица за отсутствие петельки на одежде. Даже если такое и случится, то дни этой клиники на рынке медицинских услуг сочтены.

Качество медицинской помощи: лечат и там и там одинаково – в прямой зависимости от опыта и квалификации. По крайней мере, однозначно сказать, что в платной медицинской клинике вылечат быстрее и качественнее, нельзя. Другое дело, что та же конкуренция заставляет клиники отправлять сотрудников за рубеж для повышения

Что выбрать - платную или бесплатную медицину

Автор: admin

25.12.2013 19:58 -

квалификации, привлекать к себе более квалифицированных и опытных сотрудников. К сожалению, всем этим не может похвастаться любая городская больница, тем более районная или поселковая, потому как на ставку врача, со всеми надбавками лучшие врачи работают редко, а если работают, то порой по привычке или из-за бескорыстного желания оказывать помощь всем нуждающимся.

Что касается неудовлетворительного качества медицинских услуг, то добиться компенсации от частной медицинской организации проще, чем от государственной. Это связано с нежеланием серьёзных частных организаций запятнать свою репутацию, и конфликты стараются решить без привлечения третьей стороны, тем более общественности, в то время как государственные медицинские учреждения это, к сожалению, не особо волнует.

Платная медицина, пожалуй, единственная альтернатива современной большой государственной системе здравоохранения, и если Вы уже отчаялись получить помощь в государственной, быть может, следует попробовать частную?

Перечислять плюсы и минусы можно и дальше, в любом случае каждый должен иметь своё мнение, и выбор между платной или бесплатной медициной у каждого свой. Будьте здоровы!

Автор - **Дмитрий Алексеевич**

[Источник](#)